
Лендинг для мобільної лабораторії Fast Lab 
Мета. Презентувати послуги мобільної лабораторії для забору біоматеріалів 
(ПЛР-тести, аналізи, послуги медсестри вдома) та мотивувати користувачів залишити 
заявки безпосередньо на сторінці. 

Результат. Створила чіткий і структурований лендинг із фокусом на вигодах: швидкість 
приїзду, безпека, професійність команди, точність діагностики та доступність 24/7. 
Текст пояснює суть сервісу, підсилює довіру та пропонує аргументовану причину 
зробити замовлення онлайн. 

_ _ _ _ _ 

Трохи про FastLab 
Компанія FastLab пропонує швидкий забір крові для тестування на інфекції методом 

ПЛР та інших біоматеріалів удома або в офісі — завдяки використанню сучасної 
мобільної лабораторії, яка працює 24/7. 

 
Оскільки пандемія COVID-19 не поспішає відступати, багато кому досить складно 
виходити з дому для здачі необхідних аналізів. Особливо це актуально для людей з 
ослабленим імунітетом — у них високий ризик розвитку серйозних ускладнень у разі 
будь-якого вірусного або інфекційного інфікування. Саме тому сертифікована команда 
фахівців, яка обʼєднала фельдшерів, медсестер і логістів, швидко і якісно проведе 
забір необхідних матеріалів, після чого доставить їх на дослідження відповідно до 
встановлених норм і стандартів. 

Компанія FastLab також пропонує послуги медсестри в себе вдома для тих, хто 
перебуває в активній фазі лікування COVID-19. Для цього достатньо отримати 
призначення сімейного лікаря, а потім оформити замовлення на потрібну послугу, щоб 
вчасно отримати укол чи крапельницю. 

Мобільна лабораторія FastLab працює в Києві та Київській області. Докладнішу 
інформацію шукайте в розділі FAQ або залишайте заявку на дзвінок від нашого 
менеджера. 

Наші ключові переваги 
ОРГАНІЗОВАНІСТЬ 

На виїзді працюють фельдшер/медсестра, а також логіст. Це дає змогу забезпечити 
якісний і безпечний забір біоматеріалів та їх подальше швидке та правильне 

транспортування до дослідницької лабораторії. 

ОПЕРАТИВНІСТЬ 

Команда FastLab прибуває за адресою впродовж 120 хвилин. Професійна мобільна 
лабораторія також дає можливість скоротити час на здачу аналізів приблизно на 20%, 



якщо порівнювати зі стаціонаром, оскільки пацієнт не витрачає час на дорогу. 
Очікуваний час отримання результатів становить 24 години в стандартному режимі, а в 

прискореному за додаткову плату — 6 годин. 

ТОЧНІСТЬ 

Завдяки професіоналізму наших співробітників, інноваційному обладнанню та 
дотриманню умов транспортування біоматеріали доставляють до дослідницького 

центру в потрібному для точної діагностики вигляді.  

ГНУЧКІСТЬ 

Мобільна лабораторія із забору біоматеріалів працює 24/7, тому можливість здати 
необхідні аналізи є навіть у тих, хто працює допізна або в кого погіршилося 

самопочуття вночі. А ще це можна зробити в будь-якому зручному місці: вдома, в офісі 
або в спеціально обладнаній машині мобільної бригади.  

ПРОФЕСІОНАЛІЗМ 

У команди висококваліфікованих фахівців багаторічний досвід роботи, пакет 
необхідних документів, а також додаткові сертифікати на дозвіл для проведення 

будь-яких медичних маніпуляцій. 

БЕЗПЕКА 

Команда фахівців працює в спеціальних захисних костюмах з використанням 
стерильних інструментів, які розкриваються безпосередньо перед клієнтом. 

КОРИСТЬ 

Пацієнт не втрачає дорогоцінний час і залишається у відносній безпеці, оскільки не 
стоїть у довжелезних живих чергах на аналізи під час пандемії COVID-19. 

НАДІЙНІСТЬ 

Компанія FastLab співпрацює тільки з сертифікованими лабораторіями, які 
обслуговують населення роками. 
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